A/C.1/64/5



大 会

Distr.: General 8 October 2009 Chinese

Original: English

第六十四届会议 第一委员会

议程项目 98(a)

审查大会第十届特别会议通过的建议和决定的执行情况: 裁军谈判会议的报告

2009年10月6日奥地利常驻联合国代表给大会主席的普通照会

由于奥地利最近担任裁军谈判会议主席,我谨随函转交 2009 年六位主席——越南、津巴布韦、阿尔及利亚、阿根廷、澳大利亚和奥地利——的外交部长在联合国安全理事会通过关于核不扩散和核裁军的第 1887 (2009) 号决议之际,于 2009 年 9 月 24 日发表的"关于裁军谈判会议的联合声明"(见附件)。

请将本函及其附件作为大会第六十四届会议议程项目第 98(a)项下文件分发 为荷。

常驻代表

大使

托马斯•迈尔-哈廷(签名)



2009年10月6日奥地利常驻联合国代表给大会主席的普通照会的附件

2009 年六位主席的外交部长关于裁军谈判会议的联合声明

2009年9月24日,纽约

- 1. 在纽约出席联合国大会的越南、津巴布韦、阿尔及利亚、阿根廷、澳大利亚和奥地利的外交部长铭记其相继担任 2009 年裁军谈判会议主席,集体并与各自国家的身份,重申对裁军谈判会议是唯一多边裁军谈判论坛的承诺,并欢迎在2009年5月29日通过其2009年工作方案。
- 2. 六位部长欢迎各国及其领导人的若干主动行动提供的积极势头,敦促裁军谈判会议有所作为,尽早开始2010年的实质性工作。
- 3. 在安全理事会就核不扩散和核裁军采取主动行动,而 2009 年 9 月 24 日联合国安全理事会第 1887 (2009) 号决议的通过突出了这一举措的背景下,各位部长特别欢迎安全理事会呼吁裁军谈判会议给予合作,尽早开始实质性工作。
- 4. 他们强调裁军谈判会议至关重要,并着重指出,根据其取得的历史性成就,如《化学武器公约》和《全面禁止核试验条约》,裁军谈判会议应不辜负世界的期望。
- 5. 部长们保证通过与所有感兴趣的会员国协商等途径,保持充分参与。

2 09-54973 (C)